



今晚七星彩奖池3686万  
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种  
七星彩、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.gdlottery.cn

# 狂送2注1800万5注1000万

奖池仅余17.32亿，“浮动奖奖金特别规定”退市在即

新快报讯 记者陆妍思报道 12月4日,体彩大乐透第19139期开奖,全国井喷7注千万级头奖,包括2注1800万元、5注1000万元,其中2注追加头奖由四川独中。当期开奖后,大乐透奖池泄洪至17.32亿元,离保障头奖顶格派奖的“浮动奖奖金特别规定”退市的15亿元“红线”已不远。

## 四川独中2注1800万

大乐透第19139期的中奖号码为:前区“01、05、07、08、11”;后区“06、10”。前区号码大小比0:5,奇偶比4:1,开出罕见的全小组合,“0”字头号码爆出多达4枚,其中“07”为上期重号,“05”为隔期跳号,同时开出一组连号“07、08”;后区则开出一小一大的双偶组合。

当期全国共开出7注一等奖。其中,2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,全部落户四川;5注为1000万元基本投注一等奖,

分落浙江(2注)、河北、江苏、福建。

数据显示,四川中出的2注1800万元分落巴中、南充。巴中的是张4注号码、12元投入的单式追加票。南充的是一张1注号码、3元投入的单式追加票。

浙江中出的2注1000万元分落绍兴、温州,绍兴的是一张“前区2胆15拖+后区2拖”的胆拖票,单票擒奖1015万元;温州的是一张10+5复式票,单票擒奖1124万元。

河北中出的1000万元出自廊坊,中奖彩票为一张6+3复式票,单票擒奖1036万元;江苏中出的1000万元出自南京,中奖彩票为一张“前区2胆11拖+后区2拖”的胆拖票,单票擒奖1008万元;福建中出的1000万元出自莆田,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

对比中可见,由于采用了追加投注,来自四川的两位幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖

金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

## 奖池仅余17.32亿

同期二等奖中出178注,每注奖金为17.57万元;其中51注采用追加投注,每注多得奖金14.06万元。追加后,二等奖单注总奖金为31.63万元。

当期是新规则上市后的第121期开奖,通过2.89亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.04亿元。开奖结果后,奖池中尚余17.32亿元滚存至12月7日(周六)开奖的第19140期。

值得一提的是,目前大乐透无论追加头奖还是基本头奖,都能足额派送,是得益于“浮动奖奖金特别规定”。但根据大乐透新规则,若大乐透奖池下降至15亿元以下,则不再实施“浮动奖奖金特别规定”,目前奖池距离15亿元“红线”只余2亿多元的距离。这意味着大奖常态顶格派发所余时间已不多,购彩者莫要错失良机了。

## 开奖信息

### 排列三 第325期

中奖号码	7 4 4
直选奖	1040元
组选三	346元
组选六	173元

### 排列五

中奖号码	7 4 4 2 9
直选奖	100000元

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注  
广东体彩官方微信



体彩服务热线 95086



广东体彩网点征召平台

## 彩数字 | 三天

2019年广东省“中国体育彩票”青少年乒乓球U系列赛于11月29日19:00在中山市坦洲镇扬旗体育培训中心开幕,来自全省各地的56个单位,共七百多名运动员进行为期三天的比赛。本次比赛分为U9、U10、U11、U12、U13,即(9-13岁)5个年龄组,共设男子单打、女子单打、男子双打、女子双打4个项目。

## 92场

日前,为期12天的2019年东莞市青少年篮球锦标赛在东莞篮球学校圆满落幕。比赛于11月5日开战,历时12天,来自18个不同镇街、共计35支队伍在东莞篮球学校经历了92场激烈角逐,体彩公益金对赛事鼎力支持。本次青少年篮球锦标赛举办的目的不仅是促进青少年养成体育锻炼的习惯,培养终身体育的意识,更是希望通过打造优质比赛平台吸引越来越多的青少年参与到篮球中,扩大篮球人口基数,提高篮球运动水平,并能从中选拔具有天赋的篮球人才,组建篮球人才后备梯队,推动中国篮球事业的发展。

## 向三所学校资助体育器材爱心图书

深圳体彩“责任体彩 助梦未来”资助仪式温情举行



新快报讯 记者陆妍思 通讯员李硅光报道 为践行责任彩票,彰显体彩公益。12月1日,深圳体彩“责任体彩 助梦未来”资助仪式在梅州市五华县塘湖学校举行,向当地三所学校资助体育器材1802件、爱心图书1899册。

## 爱心企业爱心家庭齐参与

位于梅州市五华县南端的塘湖学校、金龙小学、樟华小学共有学生1500余名。三所学校距离县城60多公里,位置偏远,设施简陋,基础教育的各类体育器材和图书严重匮乏。

知悉此情况,深圳体彩中心积极行动。在深圳爱心企业和爱心人士的支持下,深圳体彩于7-8月开展“第四届闲置体育用品爱心回收”活动,走进10个大型社区,并同步开展线上募集活动,共募集闲置体育用品1802件。在10-11月举行四场“冰上绘彩 为公益添彩”活动,与12组优胜家庭携手资助爱心图书1899册。

经过数月的努力,完成物资筹集之后。12月1日,深圳市体育彩票管理中心主任李少辉、爱心企业和爱心家庭代

表一齐来到塘湖学校,举行“责任彩票助梦未来”资助仪式,将物资一一交给学校。

## 小朋友共绘10米爱心画卷

当所有物资交接完成,学生们穿上全新的足球服,拿起全新的足球,兴高采烈地跑到足球场进行交流赛。塘湖学校足球队“头号球星”何同学抱着足球爱不释手,开心地说道:“好久没有用过新的足球啦,踢起来太舒服了。感谢叔叔们给我们的帮助。我们会加油训练,等拿到比赛第一名,我就把奖杯送给叔叔们。”

在足球队员欢乐奔跑的同时,参加“冰上绘彩 为公益添彩”活动的深圳小朋友和塘湖学校喜欢绘画的小朋友也在一起作画,在长达10米的爱心画卷上,共同绘出两地学子的童真。深圳的孙才珺小朋友获得第二场“冰上绘彩为公益添彩”活动的第一名,无论是在深圳的冰上绘画,还是在塘湖学校的画卷上绘画,都让她倍感新奇,“这两次绘画都太好玩了。尤其是这一次,跟这么多外地的小朋友一起画。我刚刚还把在



深圳获得的图书也送给了这里的小朋友。我觉得这个活动真的好玩。”

## 家长校长高度评价该活动

“这个活动真的挺不错的。”孙才珺的妈妈李娜女士牵着女儿的手说道:“当初让她参加这个绘画活动,就是想让她多感受画画的乐趣,因为在冰上绘画,是很独特的体验。而且活动还和公益结合起来,能够让她从小感受到做公益的快乐,真是一举两得。”

欢笑不断的校园让塘湖学校校长钟锦新有感而发:“今天是学生们最开心的一天。这些体育器材和图书将极大地改善我们三所学校的教育条件,为山区的学生们实现‘体育梦’和‘读书梦’奠定了良好的基础。我们将妥善运用好这些物资,继续勤勉治学,帮助学子们茁壮成长。”

看着足球小将飞奔的身影,欣赏着童心洋溢的画卷,深圳体彩中心主任李少辉欣慰地说道:“本次活动意义深远,是责任彩票的缩影,是爱心的凝聚。深圳体彩将会以更多的实事来回馈社会,回馈所有参与体彩公益的爱心人士。”